Информация о проведенных мероприятиях 
ко Дню Учителя на территории 
МБОУ «Цмурская СОШ» 
5 октября 2018 года.

Цель мероприятия: создание атмосферы праздничного дня; воспитывать уважительное отношение к труду педагога.
Задачи:
- воспитывать уважительное, доброе отношение к учителям;
- активизация творческого потенциала обучающихся;
        План проведения:
1.Заранее был подготовлен и утвержден план проведения праздника. 
2.Был подготовлен сценарий к празднику «День учителя. Teacher’s Day.».
3.
  
      5октября в стране отмечается праздник – День учителя. И в нашей школе шла подготовка к этому событию. Ответственными, за проведение общешкольного  мероприятия,  были назначены : старшая вожатая Ахмедова Э.М. и учитель английского языка Алисултанова Д.А.. 
        Праздник начался с построения в фае первого этажа. Дети встречали учителей  с поздравлениями . После все отправились на урок. Ученики замещали учителей на уроках.
         Организатор и старшая вожатая с учениками отправились поздравлять учителей - ветеранов, учителей которые находятся в отпуске , на больничном.
          В 11:00 было начало торжественного вечера в актовом зале. Зал был украшен к этому событию праздничными аппликациями и шарами.
С поздравительной речью на вечере выступили:
-директор школы Ханвердиев А.Х. ,
-заместитель директора по ВР Алибеков Д.М.
- председатель профкома школы Эфендиев С.С.
- родители и гости.
В этот день звучали слова благодарности учителям. На торжественном вечере были представлены разные номера: стихи, песни, конкурсы, частушки, поздравления как на русском так и на английском языке. 
Концерт получился душевным и добрым. Учителя получили много положительных эмоций и выступили с благодарностью к  учащимся за организацию и проведение «Дня учителя» в школе.
ВЫВОД: мероприятие проведено на высоком уровне, способствовали повышению авторитета профессии педагог, развитию нравственности у учащихся.
